
MONTERINGSANVISNING  

TAKSTEGE PÅ PANNTÄCKTA TAK MED UNDERLAGSTAK 

AV RÅSPONT MIN 17 MM ELLER PLYWOOD MIN 12 MM 

M-212 1012 SE  
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Montage på 2-kupiga takpannor 
 

Minst 2 fästpunkter skall monteras per sammanhängande längd. Max avstånd 
mellan fästpunkter 1500 mm. 
 

Montera bandfästet mitt på allroundfästet med skruv (A x 1), bricka (B x 2) 
och mutter (C x 1). Passa in bandfästet så det hamnar i takpannans 
bottenprofil. 
 

Skruva fast bandfästet med träskruvar (D x 5). Använd skruvdragare med 
djupanslag så gängorna inte skadas. 
 
Montage på 1-kupiga takpannor 
 

Allroundfästet skall vila på 3 st profiltoppar.  
 

Bandfästen monteras växelvis höger och vänster på allroundfästet. 
 
Takstege 
 

Montera takstegen i allroundfästet med skruv (A x 2), bricka (B x 4) och 
mutter (C x 2). 
 

Takstegen skarvas med (skarvplåt x 2), skruv (A x 8), bricka (B x 16) och 
mutter (C x 8). 
 
 

Vid kapning av produkter skall kapytorna målas med zinkpasta. 
 

A= Skruv FZV M10 x 20, B= Bricka FZV10,5 mm, C= Mutter FZV M10, D= Rostfri träskruv 35 x 4,8 mm 

 

 

Skarvplåt 
Allroundfäste 

Allroundfäste 

Bandfäste 

EPDM-tätning 

Taklutning 8-33° 
Denna trampyta uppåt 

Taklutning >33° 
Denna trampyta uppåt 

 

Mot nock 

Mot nock 


